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EXAMEN DE COMPETÈNCIA PROFESSIONAL PER AL TRANSPORT DE VIATGERS 
PER CARRETERA 

EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE DE VIAJEROS 
 POR CARRETERA 

 

Exercici TEST  /  Ejercicio TEST 
 

Convocatoria 29/05/2021 
 
PREGUNTA 1 
¿Cuándo se dice que un contrato está formalizado en documento o escritura pública? 
A) Cuando el documento figura en papel timbrado. 
B) Cuando el documento contractual se lleva a un registro de la Administración. 
C) Cuando firman como testigos del contrato una o más personas. 
D) Cuando se otorga ante notario o fedatario público. 
 
PREGUNTA 2 
En un contrato de arrendamiento, ¿cuáles son las obligaciones del arrendador? 
A) Entregar la cosa al arrendatario, conservar la cosa en estado de servir para el uso al que se destina. 
B) Entregar la cosa al arrendatario y realizar en la misma obras de mejora. 
C) Entregar la cosa al arrendatario y conservarla en buen estado aunque sirva para un uso distinto al que se destina, haciendo 
uso de ella en los casos que tenga necesidad de dicho uso. 
D) Conservar la cosa arrendada en buen estado y pagar el precio del alquiler. 
 
PREGUNTA 3 
Sin consentimiento de las partes contratantes, ¿puede existir contrato? 
A) Sí. 
B) Sólo en los contratos forzosos. 
C) Sólo en los contratos unilaterales. 
D) No, por ser elemento esencial. 
 
PREGUNTA 4 
En un contrato de arrendamiento de bienes, ¿cuáles son las obligaciones principales del arrendador y del arrendatario? 
A) Entregar la cosa y pagar el precio convenido. 
B) Documentar el contrato por escrito y abonar el importe por adelantado. 
C) No es un contrato bilateral porque sólo implica la obligación de facilitar el uso de la cosa arrendada al arrendador. 
D) Pagar los impuestos y tasas municipales. 
 
PREGUNTA 5 
Según el Código Civil, ¿cómo se reclama la devolución de un depósito, en caso de pluralidad de depositantes solidarios? 
A) Cada uno puede reclamar el total de las mercancías. 
B) Cada uno sólo puede reclamar su parte de mercancías en depósito. 
C) Todos deben reclamar el total de las mercancías conjuntamente. 
D) A estos efectos es indiferente que el depósito sea solidario o mancomunado. 
 
PREGUNTA 6 
¿Cuál es la obligación fundamental que corre a cargo del comitente? 
A) Pagar la comisión. 
B) Cumplir el mandato. 
C) Entregar la cosa al comisionista. 
D) Rendir cuentas al comisionista. 
 
PREGUNTA 7 
¿Qué naturaleza jurídica tiene el contrato de transporte de viajeros concertado entre un porteador y un usuario? 
A) Siempre es de naturaleza mercantil. 
B) Puede tener naturaleza civil, mercantil o administrativa, según quienes sean las partes intervinientes. 
C) No es de naturaleza mercantil, sino administrativa exclusivamente. 
D) Ninguna respuesta es correcta. 
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PREGUNTA 8 
En un contrato de transporte, ¿a quién se denomina porteador? 
A) A la agencia de viajes con la que se contata. 
B) Al transportista que ejecuta el contrato. 
C) A la agencia de viajes y al transportista indistintamente. 
D) Al conductor del vehículo con el que se ejecuta el contrato. 
 
PREGUNTA 9 
El transporte se considera: 
A) un producto de consumo. 
B) una materia prima. 
C) un servicio. 
D) un producto primario. 
 
PREGUNTA 10 
En el caso de que haya cesión de reserva del viaje combinado por parte del beneficiario, ¿quién debe responder de los gastos 
que ocasione dicha cesión? 
A) La cesión nunca genera gastos, con lo que no hay responsabilidad por este concepto. 
B) La persona que cede su reserva. 
C) El cesionario exclusivamente. 
D) La persona que ceda su reserva del viaje combinado y el cesionario serán responsables solidarios. 
 
PREGUNTA 11 
¿Debe aparecer en el contrato de viaje combinado el plazo en que el consumidor puede exigir la confirmación de sus reservas? 
A) Sí, es una de las cláusulas que establece como mínimas el Real Decreto Legislativo 1/2007. 
B) No. 
C) Dependerá de la voluntad del consumidor el que se establezcan estas cláusulas. 
D) En los viajes combinados la confirmación de las reservas se realiza en el momento en que se paga. 
 
PREGUNTA 12 
Independientemente del derecho que tiene el usuario a que le devuelvan las cantidades abonadas cuando desista de los 
servicios solicitados en un viaje combinado, ¿qué cantidad deberá indemnizar al organizador o detallista? 
A) Abonar una penalización del 25% del importe total del viaje. 
B) Abonar una penalización del 40% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce dentro de las cuarenta y ocho 
horas anteriores a la salida. 
C) Abonar una penalización del 15% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce entre 3 y menos de 10 días de 
antelación a la fecha del comienzo del viaje. 
D) Abonar una penalización del 30% del importe total del viaje, si el desistimiento se produce dentro de las cuarenta y ocho 
horas anteriores a la salida. 
 
PREGUNTA 13 
¿En qué supuestos una controversia relacionada con el incumplimiento de un contrato de transporte terrestre nacional habrá de 
ser sometida a la Junta Arbitral si lo pide una de las partes? 
A) Cuando la cuantía de la controversia no exceda de 15.000 euros y las partes no hayan pactado expresamente, antes de la 
realización del transporte, la exclusión de la intervención de las Juntas Arbitrales. 
B) Cuando los litigantes sean comerciantes individuales y la cuantía de la reclamación no exceda de 6.000 euros. 
C) Cuando la cuantía no exceda de 6.000 euros y las partes contratantes tengan su domicilio en la misma localidad. 
D) Cuando la cuantía de la controversia exceda de 15.000 euros y las partes no hayan pactado nada al respecto. 
 
PREGUNTA 14 
¿Cuál es la composición de las Juntas Arbitrales de transporte? 
A) Se componen de un presidente y un mínimo de dos y un máximo de cuatro vocales. 
B) Se componen de un presidente y seis vocales permanentes. 
C) Se componen de un presidente y cuatro vocales permanentes. 
D) Se componen de un presidente, un secretario, dos auxiliares y cinco vocales permanentes. 
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PREGUNTA 15 
¿Cómo se denomina al establecimiento secundario dotado de representación permanente y de cierta autonomía de gestión a 
través del cual se desarrollan las actividades de la sociedad mercantil? 
A) Establecimiento principal. 
B) Sucursal. 
C) Agencia. 
D) Concesionario. 
 
PREGUNTA 16 
¿En qué moneda deben expresar las empresas españolas los valores en las cuentas anuales? 
A) En cualquier moneda de la Unión Europea. 
B) En euros obligatoriamente. 
C) En cualquier moneda de curso legal. 
D) En pesetas o en euros. 
 
PREGUNTA 17 
¿Quién de los siguientes puede ostentar la condición de comerciante? 
A) Los jueces. 
B) Los militares. 
C) Los corredores de comercio. 
D) Los habilitados para ser titulares de una empresa de transporte. 
 
PREGUNTA 18 
De las que se citan a continuación, señale cuál es sociedad mercantil. 
A) Comunidad de bienes. 
B) Sociedad comanditaria por acciones. 
C) Asociación. 
D) Fundación. 
 
PREGUNTA 19 
Como norma general, ¿cómo se hace la inscripción en el Registro Mercantil? 
A) Las inscripciones se practican de oficio por el Registrador. 
B) Las inscripciones son libres y se practican a petición de parte con la presentación de cualquier escrito. 
C) Se puede inscribir cualquier documento. 
D) Se practican a petición de parte y por medio de escritura pública o documento judicial. 
 
PREGUNTA 20 
¿Qué número de socios es necesario para solicitar la convocatoria de Junta General de una sociedad de responsabilidad 
limitada? 
A) Un número de socios que represente la mayoría del capital social, como mínimo. 
B) Un número de socios que represente el 30% del capital social, como mínimo. 
C) Un número de socios que represente las dos terceras partes del capital social, como mínimo. 
D) Un número de socios que represente el 5% del capital social, como mínimo. 
 
PREGUNTA 21 
En las cooperativas de trabajo asociado, ¿se puede solicitar la suspensión temporal de la obligación y el derecho del trabajador a 
prestar su trabajo por causa de maternidad, paternidad, adopción o acogimiento de menores de 5 años? 
A) Sí en los casos de maternidad o paternidad, pero no en los casos de adopción o acogimiento. 
B) No, en ningún caso. 
C) Sí, en todos los casos relacionados en la pregunta. 
D) Sólo si está previsto en los estatutos. 
 
PREGUNTA 22 
¿Qué tipo de relación tienen los socios trabajadores con la cooperativa de trabajo asociado a la que pertenecen? 
A) Societaria. 
B) Laboral. 
C) Administrativa. 
D) Civil. 
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PREGUNTA 23 
Si una persona física solicita adquirir la condición de socio de una cooperativa y se le deniega su solicitud, ¿de qué plazo dispone 
para recurrir? 
A) De 20 días desde la notificación del acuerdo por el Consejo Rector. 
B) De 30 días desde la notificación del acuerdo por el Consejo Rector. 
C) De 2 meses desde la notificación del acuerdo por el Consejo Rector. 
D) De 3 meses desde la notificación del acuerdo por el Consejo Rector. 
 
PREGUNTA 24 
En los casos de solicitud de declaración conjunta de concurso de varios deudores, ¿qué juez será competente para la declaración 
del concurso? 
A) El que primero haya conocido del asunto. 
B) El del lugar donde tenga el centro de sus intereses principales los deudores que sean personas jurídicas y dentro de estas las 
de mayor antigüedad de inscripción en el Registro Mercantil. 
C) El del lugar donde tenga el centro de sus intereses principales el deudor con mayor pasivo. 
D) No existen reglas para determinar la preferencia. 
 
PREGUNTA 25 
En el caso de cumplir el causante con los requisitos legales, ¿quiénes tienen derecho a la pensión de orfandad? 
A) Cada uno de los hijos del causante, siempre que, al fallecer éste, sean menores de 21 años o estén incapacitados para el 
trabajo, y que aquél se encontrase en alta o en situación asimilada al alta en la Seguridad Social. 
B) Únicamente los huérfanos menores de 6 años. 
C) Únicamente los huérfanos tanto de padre como de madre. 
D) Únicamente los hijos del causante menores de 18 años o mayores incapacitados. 
 
PREGUNTA 26 
En el Régimen General de la Seguridad Social, las personas que sufran accidentes no laborales, ¿están protegidas por la 
asistencia sanitaria de la Seguridad Social? 
A) Sí, se protege, entre otros, a los trabajadores por cuenta ajena y a los familiares que éstos tengan a su cargo. 
B) No, en ningún caso. 
C) No, depende la causa y el lugar del accidente. 
D) No, sólo los empleados del hogar. 
 
PREGUNTA 27 
Según el Estatuto de los Trabajadores, ¿durante qué período de tiempo, como máximo, queda suspendido el contrato de trabajo 
en caso de maternidad? 
A) 14 semanas. 
B) 16 semanas. En caso de parto múltiple, a las 16 semanas se añaden dos más, por cada hijo nacido a partir del segundo. 
C) 17 semanas. 
D) Durante el periodo que sea necesario, hasta la completa recuperación de la madre. 
 
PREGUNTA 28 
Con carácter general, ¿cuándo prescribe el derecho al reconocimiento de las prestaciones de la Seguridad Social? 
A) Al año a contar desde el día siguiente a aquél en que tenga lugar el hecho causante de la prestación. 
B) A los 5 años a contar desde el día siguiente a aquél en que tenga lugar el hecho causante de la prestación. 
C) A los 10 años. 
D) No prescribe. 
 
PREGUNTA 29 
¿Qué vigencia tiene un convenio colectivo? 
A) Un año natural excepto cuando se acuerde que sea bianual. 
B) La que determinan las partes del propio convenio. 
C) La que fija el Estatuto de los Trabajadores. 
D) Depende de cada año, según lo establecido por el Ministerio de Trabajo. 
 
PREGUNTA 30 
Según el Real Decreto 1561/1995, de 21 de septiembre sobre jornadas especiales de trabajo, ¿qué duración del tiempo de 
trabajo efectivo de los trabajadores móviles no se podrá superar? 
A) Las cuarenta y ocho horas semanales de promedio en cómputo cuatrimestral. 
B) Las cuarenta horas semanales de promedio en cómputo cuatrimestral. 
C) Las cincuenta y seis horas semanales de promedio en cómputo cuatrimestral. 
D) Las sesenta horas semanales de promedio en cómputo cuatrimestral. 



5 

 
PREGUNTA 31 
El Reglamento (CE) 561/2006 ¿a qué tipo de vehículos de transporte de viajeros no se aplica? 
A) A vehículos destinados al transporte de viajeros, con capacidad de menos de 9 plazas. 
B) A vehículos destinados al transporte de viajeros en servicios regulares cuyo recorrido no supere los 75 kilómetros. 
C) A vehículos destinados al transporte de viajeros en servicios regulares cuyo recorrido no supere los 100 kilómetros. 
D) A vehículos cuya velocidad máxima autorizada supere los 40 kilómetros. 
 
PREGUNTA 32 
Según el Reglamento (CE) 561/2006, ¿cuál será el período máximo de conducción ininterrumpida? 
A) 4 horas y media. 
B) 4 horas y cuarenta y cinco minutos. 
C) 5 horas. 
D) 4 horas. 
 
PREGUNTA 33 
¿Quién es responsable de hacer reparar el tacógrafo en caso de avería? 
A) La empresa de transportes. 
B) El Ministerio de Industria. 
C) El taller especializado. 
D) El conductor del vehículo. 
 
PREGUNTA 34 
¿Qué libros deberán llevar los empresarios sujetos al IVA en el régimen general, aparte de los que obliga el Código de Comercio? 
A) Libro registro de compras. 
B) El libro registro de ventas, el registro de caja y bancos y el registro de gastos. 
C) Libro registro de facturas expedidas, libro registro de facturas recibidas, libro registro de bienes de inversión y libro registro 
de determinadas operaciones intracomunitarias. 
D) El libro registro de compras y gastos y el libro registro de bienes de inversión. 
 
PREGUNTA 35 
¿Cuál de los impuestos siguientes está vigente? 
A) El IVA. 
B) El Impuesto General sobre el Tráfico de Empresas. 
C) El Impuesto sobre el Lujo. 
D) Los tres anteriores están vigentes. 
 
PREGUNTA 36 
¿Son deducibles en el régimen simplificado del IVA las cuotas soportadas por la adquisición de un vehículo para desarrollar la 
actividad de transporte? 
A) Sí, porque es un activo fijo destinado al desarrollo de la actividad. 
B) Sí, pero sólo es deducible la tercera parte de la cuota del IVA. 
C) Sí, pero sólo es deducible la cuarta parte de la cuota del IVA. 
D) No es deducible. 
 
PREGUNTA 37 
¿Cuándo debe comunicar su renuncia al régimen de estimación objetiva del IRPF un empresario acogido al mismo? 
A) Debe hacerlo antes del 30 de enero del ejercicio a partir del cual quiere renunciar. 
B) Debe hacerlo hasta el 31 de diciembre del año anterior a aquel a partir del cual quiere renunciar. 
C) No cabe la renuncia. 
D) Debe hacerlo con un preaviso de un mes. 
 
PREGUNTA 38 
Con carácter general, ¿cuál es la fecha de devengo del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas? 
A) El día 1 de julio de cada año. 
B) El día 30 de octubre de cada año. 
C) El día 29 de febrero de los años bisiestos. 
D) El día 31 de diciembre de cada año. 
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PREGUNTA 39 
¿Cómo se realiza la liquidación de la deuda correspondiente al Impuesto sobre Sociedades? 
A) Es autoliquidada por el sujeto pasivo. 
B) Es liquidada por la Administración tributaria. 
C) Es liquidada por el ayuntamiento del domicilio fiscal de la empresa. 
D) Todas las anteriores son falsas. 
 
PREGUNTA 40 
¿Cuándo se devenga por primera vez el Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica? 
A) A partir del día en que se produzca la adquisición del vehículo. 
B) A partir del día 1 de enero siguiente a la fecha de matriculación del vehículo o de autorización de su circulación. 
C) A partir del día 1 enero siguiente a la adquisición del vehículo. 
D) A partir del primer día del semestre natural siguiente a la fecha de adquisición del vehículo. 
 
PREGUNTA 41 
¿Constituye un hecho imponible, a efectos del Impuesto sobre Actividades Económicas, la compra de un autocar para dedicarlo 
a la actividad de transporte público? 
A) Sí. 
B) Depende del número de plazas del vehículo. 
C) No. 
D) Depende del tipo de empresa de que se trate. 
 
PREGUNTA 42 
¿A quién corresponde la gestión y liquidación del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica? 
A) Al Estado. 
B) A las respectivas Comunidades Autónomas. 
C) Al ayuntamiento del domicilio que conste en el permiso de circulación del vehículo. 
D) Al ayuntamiento al que le asigne el vehículo el Ministerio de Industria. 
 
PREGUNTA 43 
¿Quiénes serán los responsables subsidiarios de las deudas tributarias en una sociedad limitada dedicada al transporte? 
A) Los socios de la entidad mercantil. 
B) Los administradores de la entidad mercantil en determinados supuestos. 
C) Los trabajadores de la entidad mercantil. 
D) No existe responsabilidad subsidiaria ante Hacienda. 
 
PREGUNTA 44 
¿Cuál de los siguientes no es un tributo? 
A) Tasa. 
B) Contribución especial. 
C) Multa. 
D) Impuesto. 
 
PREGUNTA 45 
¿Cómo funcionan las sociedades de reafianzamiento? 
A) Es una figura que no está admitida en la legislación española. 
B) Pueden otorgar directamente avales en favor de las empresas. 
C) Revisten la forma de sociedades anónimas participadas por la Administración Pública. 
D) No pueden estar participadas por la Administración Pública, en ningún caso. 
 
PREGUNTA 46 
En caso de fallecimiento del titular de participaciones de una Sociedad de Garantía Recíproca, ¿qué consecuencias tendrá para el 
heredero o legatario? 
A) No adquirirá la condición de socio a no ser que el Consejo de administración lo acuerde a solicitud de aquél. 
B) Adquirirá automáticamente la condición de socio. 
C) Las participaciones quedarán extinguidas en todo caso. 
D) Las participaciones se adquirirán por la sociedad en todo caso. 
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PREGUNTA 47 
¿Qué nos muestra el equilibrio financiero de la empresa? 
A) La capacidad que tiene para hacer frente al pago de sus obligaciones. 
B) Que los salarios de los trabajadores son justos. 
C) Que la suma de los ingresos y los gastos es igual al patrimonio empresarial. 
D) La situación de insolvencia que sufre la empresa. 
 
PREGUNTA 48 
¿Qué podrá hacer la empresa para salir de una situación de quiebra técnica? 
A) Vender bienes de inmovilizado. 
B) Traspasar a largo plazo deudas de corto plazo. 
C) Pedir un préstamo, a ser posible a largo plazo, por el importe de la quiebra como mínimo. 
D) Ampliar su capital social. 
 
PREGUNTA 49 
¿Qué afirmación, referida a un presupuesto anual, es correcta? 
A) Se definen objetivos y planes a muy largo plazo. 
B) Las estimaciones sobre ingresos son más objetivas en la planificación. 
C) No está limitado por los recursos disponibles de la empresa. 
D) Todas las respuestas son incorrectas. 
 
PREGUNTA 50 
Cuando la autoridad y la responsabilidad son compartidas por un grupo de personas, ¿estamos en presencia de que tipo de 
estructura? 
A) En comité. 
B) Matricial. 
C) Lineal. 
D) Diversa. 
 
PREGUNTA 51 
La obligación de la persona de llevar a efecto las tareas que le han sido asignadas, ¿cómo se denomina? 
A) Concentración. 
B) Responsabilidad. 
C) Descentralización. 
D) Ordenes de mando. 
 
PREGUNTA 52 
¿Qué son las relaciones públicas? 
A) Son una invención anglosajona no aplicable en ningún caso a las empresas de transportes. 
B) Trata de demostrar que el producto aporta algún beneficio económico para la empresa. 
C) Sirven para legitimar la actuación en el mercado demostrando que aporta algún beneficio para la sociedad en la que se 
desenvuelve. 
D) Sólo son necesarias cuando la empresa vive situaciones de crisis. 
 
PREGUNTA 53 
¿Cómo se denomina a la persona que suscribe el contrato de seguro? 
A) Tomador. 
B) Beneficiario. 
C) Asegurado. 
D) Los contratos de seguro no es necesario suscribirlos. 
 
PREGUNTA 54 
¿De qué tipo pueden ser las pólizas? 
A) Únicas, periódicas y a plazo. 
B) Fijas, variables, negociables y actualizables. 
C) No pueden ser al portador. 
D) Nominativas, a la orden o al portador. 
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PREGUNTA 55 
¿Qué es la suma asegurada? 
A) Es la cantidad a abonar por el asegurador cuando ocurre un siniestro, sea total o parcial. 
B) Será siempre la misma, en los casos de accidente de personas. 
C) Representa el límite máximo de la prestación del asegurador. 
D) No influye en el cálculo de la prima. 
 
PREGUNTA 56 
¿Cuáles son los seguros de indemnización subjetiva? 
A) Aquellos en los que la cuantía de la indemnización se fija antes de que ocurra el siniestro. 
B) Todos los contratos de seguros son de ese tipo. 
C) Generalmente son los seguros de daños. 
D) Son exclusivamente los seguros de transporte. 
 
PREGUNTA 57 
¿De qué plazo dispone una compañía aseguradora para comunicar al tomador del seguro que rechaza su solicitud de seguro 
obligatorio de responsabilidad civil de automóviles? 
A) De 10 días. 
B) De 15 días. 
C) De 20 días. 
D) De un mes. 
 
PREGUNTA 58 
¿Cuál de los siguientes es un riesgo que cubre el Consorcio de Compensación de Seguros? 
A) Los accidentes de viajeros en transportes públicos. 
B) Los accidentes de caza. 
C) Inundaciones extraordinarias. 
D) El Consorcio de Compensación de Seguros cubre todo tipo de riesgos. 
 
PREGUNTA 59 
¿El seguro obligatorio de viajeros protege a toda persona que en el momento del accidente esté provista del título de 
transporte? 
A) Sí, pero sólo en el caso de que se trate de un recorrido urbano. 
B) Sí, siempre. 
C) Sí, pero sólo en el caso de que se trate de un recorrido interurbano. 
D) No, en ningún caso. 
 
PREGUNTA 60 
¿Qué es una transferencia electrónica de fondos? 
A) La mejor forma de pagar a los clientes. 
B) Un sistema contable específico para las empresas de transportes. 
C) Un sistema especialmente dedicado a operaciones de pago ya sea de crédito o de débito. 
D) Una nueva especie de fax. 
 
PREGUNTA 61 
El incumplimiento de las obligaciones fiscales por parte del empresario transportista, ¿podría acarrear la pérdida del 
reconocimiento de competencia profesional? 
A) Sí. 
B) Sí, cuando la empresa tenga forma de sociedad anónima. 
C) Sí, cuando la infracción es muy grave según la legislación fiscal. 
D) No, sólo afecta a la autorización de transporte, pero no al reconocimiento de competencia profesional. 
 
PREGUNTA 62 - 2601045 
¿Cuántos vehículos son necesarios para obtener una nueva autorización de transporte público de viajeros en autobús, VD? 
A) 5 vehículos que no superen 3 años de antigüedad 
B) 3 vehículos que no superen 5 años de antigüedad 
C) 1 vehículo que no supere 2 años de antigüedad 
D) 2 vehículos que no superen 1 año de antigüedad 
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PREGUNTA 63 
Las autorizaciones de transporte público de viajeros en autobús, ¿qué plazo de vigencia tienen? 
A) 20 años. 
B) 5 años. 
C) Se otorgarán sin plazo de duración prefijado, pero tienen que visarse periódicamente. 
D) 6 meses. 
 
PREGUNTA 64 
La prestación de un servicio público de transporte regular de viajeros de uso general se ajustará a los tráficos autorizados en el 
contrato de gestión, considerándose modificaciones de los mismos: 
A) la ampliación de los tráficos previstos por la incorporación de nuevas relaciones mediante ampliaciones del itinerario del 
servicio. 
B) la realización de tráficos comprendidos dentro del itinerario del servicio, pero no previstos originalmente en el contrato de 
gestión. 
C) la supresión o segregación de tráficos establecidos en el contrato de gestión. 
D) Todas las respuestas anteriores son correctas. 
 
PREGUNTA 65 - 2604021 
¿ Qué cantidad mínima de capital y reservas debe tener una empresa de transporte público  de viajeros para cumplir con el 
requisito de capacidad financiera? 
A) 60.000 euros 
B) 3.000 euros por cada vehículo 
C) 9.000 euros por el primer vehículo y 5.000 euros más por cada vehículo adicional 
D) No necesita ninguna cantidad mínima 
 
PREGUNTA 66 
A efectos de la comprobación anual de los requisitos exigidos a las empresas contratistas de servicios públicos de transporte 
regular de uso general, las empresas en cuestión deberán aportar anualmente una cuenta analítica de pérdidas y ganancias de 
cada uno de los contratos de gestión antes de: 
A) 31 de diciembre. 
B) 30 de julio. 
C) 1 de agosto. 
D) final de cada trimestre. 
 
PREGUNTA 67 
¿Quién debe autorizar o habilitar a las empresas españolas para la realización de transporte público internacional de viajeros? 
A) Las Comunidades Autónomas. 
B) La Policía Nacional. 
C) El Ministerio de Fomento. 
D) Para realizar transporte internacional de viajeros nunca es necesario obtener autorización. 
 
PREGUNTA 68 
¿Qué datos deben indicarse en los títulos de transporte individuales o colectivos emitidos por los transportistas que presten un 
servicio regular internacional, excluidos los servicios regulares especiales, en el ámbito de la Unión Europea? 
A) Los puntos de partida y de destino y, en su caso, el regreso. 
B) El período de validez del título de transporte. 
C) Las respuestas A y B son correctas. 
D) El número de vehículos de la empresa. 
 
PREGUNTA 69 
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la contratación como porteador de servicios de transporte discrecional de 
viajeros sin ser titular de la correspondiente autorización? 
A) Muy grave. 
B) Grave. 
C) Leve. 
D) Extraordinaria. 
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PREGUNTA 70 
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en llevar insertada una hoja de registro con nombre o apellido diferentes a los 
del conductor? 
A) Muy grave. 
B) Grave. 
C) Leve. 
D) No constituye infracción. 
 
PREGUNTA 71 
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la utilización en el tacógrafo de hojas de registro o tarjetas de conductor 
que se encuentren manchadas o estropeadas de tal manera que impidan la lectura de los datos registrados? 
A) Muy grave. 
B) Grave. 
C) Leve. 
D) Extraordinaria. 
 
PREGUNTA 72 
¿Qué calificación tendría la infracción consistente en la ocultación o falta de conservación de la documentación de control, 
estadística o contable cuya cumplimentación resulte obligatoria? 
A) Muy grave. 
B) Menos grave. 
C) Grave. 
D) Leve. 
 
PREGUNTA 73 
Como norma general, ¿cuál es la anchura máxima autorizada para permitir la circulación de vehículos? 
A) 2,40 metros. 
B) 2,45 metros. 
C) 2,50 metros. 
D) 2,55 metros. 
 
PREGUNTA 74 
¿Qué presión máxima podrán ejercer sobre el pavimento los vehículos con ruedas neumáticas o de elasticidad similar para 
poder circular? 
A) 10 kilogramos por centímetro cuadrado. 
B) 9,5 kilogramos por centímetro cuadrado. 
C) 9 kilogramos por centímetro cuadrado. 
D) 8,5 kilogramos por centímetro cuadrado. 
 
PREGUNTA 75 
La normativa actual española sobre masas y dimensiones: 
A) es exclusiva para España y no se acomoda a lo dispuesto por la Unión Europea. 
B) está de acuerdo con lo que determina la Conferencia Europea de Ministros de Transporte. 
C) está de acuerdo con lo establecido en la Directiva 96/53/CE. 
D) se regula por cada Comunidad Autónoma. 
 
PREGUNTA 76 
¿En qué territorio está permitido circular a los vehículos con permiso temporal de circulación para pruebas? 
A) En todo el territorio nacional. 
B) En el itinerario que figura en la autorización. 
C) En la Comunidad que haya expedido el permiso. 
D) No pueden sobrepasar 50 kilómetros del lugar de expedición del permiso. 
 
PREGUNTA 77 
¿Pueden hacerse trabajos de reparación de vehículos en las estaciones ITV? 
A) Sí, siempre que se abonen aparte de las tasas de la Inspección de Vehículos. 
B) Sí, a partir de la tercera revisión periódica. 
C) No, en ningún caso. 
D) No pueden autorizarse estaciones ITV si carecen de taller de reparaciones. 
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PREGUNTA 78 
Un agente de la autoridad, tras sancionar al titular de un vehículo por no haber pasado las inspecciones técnicas periódicas, 
interviene el permiso de circulación. ¿Qué finalidad tiene el volante sustitutivo que entrega al conductor? 
A) Permitir la circulación del vehículo durante un semestre hasta pasar la ITV. 
B) Sustituye al permiso de circulación, obliga a pasar la ITV y faculta para trabajar con el vehículo. 
C) Sustituye al permiso de circulación con el único objetivo de continuar el viaje y proceder a su traslado para someterse a la 
inspección técnica, concediéndosele un plazo de 10 días. 
D) Asegurarse que el conductor pagará la multa para recuperar su permiso de circulación. 
 
PREGUNTA 79 
La inspección técnica de un vehículo se debe realizar por diversos motivos. ¿Cuál de los que se enumeran a continuación no es 
cierto? 
A) En caso de sufrir determinadas reformas. 
B) En caso de pérdida de la tarjeta ITV, no existiendo constancia de que esté al corriente de las inspecciones periódicas. 
C) En caso de accidente de importancia. 
D) En caso de venta de un vehículo. 
 
PREGUNTA 80 
En el transporte escolar, el dispositivo luminoso de señal de emergencia deberá estar en funcionamiento en los puntos de 
parada, mientras los viajeros entren o salgan del vehículo: 
A) sólo de día. 
B) sólo de noche, como medida de precaución. 
C) No es preciso utilizar el dispositivo. 
D) tanto de día como de noche. 
 
PREGUNTA 81 
Los vehículos utilizados para los transportes objeto del Real Decreto 443/2001, de 27 de abril, sobre condiciones de seguridad 
en el transporte escolar y de menores, cumplirán, además de otras, una de las siguientes prescripciones técnicas: 
A) la apertura practicable de las ventanas será, como mínimo, del tercio superior de las mismas. 
B) deberán estar dotados de dispositivos de frenado y antibloqueo (ABS), según la normativa correspondiente. 
C) los cristales de las ventanas deberán estar debidamente oscurecidos para evitar que se produzcan deslumbramientos. 
D) en los autobuses de dos pisos deben contar con un sistema electrónico de estabilidad. 
 
PREGUNTA 82 
En el caso de una herida arterial sangrante en la zona inmediatamente superior a la rodilla de un accidentado, ¿dónde se 
aplicará la presión directa? 
A) En el tercio medio del muslo (cara interna). 
B) En la cara posterior de la rodilla (hueco poplíteo). 
C) En el tercio medio de la tibia. 
D) En la cara interna del tobillo. 
 
PREGUNTA 83 
Las carreteras integradas en un itinerario de interés general dependen de: 
A) el Ayuntamiento. 
B) las Comunidades Autónomas. 
C) el Estado. 
D) las Diputaciones Provinciales. 
 
PREGUNTA 84 
¿Cómo se denomina la relación entre la medida del mapa y la medida del terreno que representa? 
A) Red. 
B) Ruta. 
C) Relieve. 
D) Escala. 
 
PREGUNTA 85 
¿En qué unidad se mide la contaminación acústica emanada de los vehículos de motor? 
A) En vatios. 
B) En voltios. 
C) En decibelios. 
D) En ohmios. 
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PREGUNTA 86 
El Reglamento (CE) 561/2006 tiene, entre otras, la finalidad de: 
A) Establecer las pautas técnicas de funcionamiento de aparato de control o tacógrafo. 
B) Armonizar las condiciones de competencia entre modos de  transporte terrestre. 
C) Mejorar la estructura de costes de las empresas de transporte por carretera. 
D) Estructurar el acceso al mercado por parte de las empresas de transporte por carretera. 
 
PREGUNTA 87 
¿Cómo se fija el precio de un transporte discrecional de viajeros en autobús? 
A) Se pacta libremente entre las partes. 
B) Se determina en función de una tarifa en horquilla establecida por el Ministerio de Fomento. 
C) Se determina en función de una tarifa fija establecida por cada Comunidad Autónoma. 
D) Se fija en función de las tarifas de referencia acordadas por el Comité Nacional del Transporte por Carretera. 
 
PREGUNTA 88 
Un vehículo que por su configuración sólo pueda recibir una homologación aplicando determinadas exenciones: 
A) debe someterse a una inspección técnica unitaria con carácter previo a su matriculación. 
B) no puede ser matriculado en España en ningún caso. 
C) podrá matricularse acreditando previamente su compraventa y transferencia efectiva. 
D) podrá matricularse en España sólo si se acredita que ha estado matriculado antes en otro Estado miembro del Espacio 
Económico Europeo. 
 
PREGUNTA 89 
¿Se debe tapar a los heridos de un accidente de tráfico? 
A) No, en ningún caso. 
B) Sí, para mantener la temperatura del cuerpo. 
C) Sólo si la temperatura ambiente es inferior a 5 grados. 
D) Sólo si sangran. 
 
PREGUNTA 90 
¿Qué debe indicar en su documentación un empresario persona física que se acoge a la limitación de responsabilidad por 
deudas? 
A) Su nombre seguido de las siglas SL. 
B) Su nombre seguido de las siglas ERL. 
C) Su condición de "Emprendedor de responsabilidad Limitada". 
D) Las respuestas B y C son correctas. 
 
PREGUNTA 91 
¿Qué bienes se benefician de la limitación de responsabilidad por deudas de que goza el emprendedor de responsabilidad 
limitada? 
A) Su vivienda habitual, siempre que su valor no supere un determinado importe. 
B) Todas las viviendas de su propiedad, hasta un límite de 300.000 euros. 
C) Su vivienda habitual, con independencia de cuál sea su valor. 
D) Las instalaciones en las que desarrolla su actividad, hasta el límite de 300.000 euros. 
 
PREGUNTA 92 - 2303975 
¿Qué ocurre si en una visita de la inspección de transportes a un curso CAP, certificado aptitud profesional, se detecta la falta de 
asistencia injustificada de un alumno? 
A) No ocurre nada pues la asistencia no es obligatoria 
B) Que se acuerda la falta de validez del curso para ese alumno 
C)Que el alumno tiene que recuperar las horas perdidas al día siguiente 
D) Que se acuerda la falta de validez del curso para todos los alumnos inscritos. 
 
PREGUNTA 93 
¿Es obligatorio tener un libro de reclamaciones en una estación de transporte de viajeros? 
A) Sí. 
B) Sólo es obligatorio si se trata de estaciones de transporte de mercancías. 
C) Sólo es obligatorio si se trata de estaciones de transporte donde realicen parada autobuses que efectúan transporte 
internacional. 
D) No. 
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PREGUNTA 94 
¿En qué vehículos no existe obligación de llevar un libro de reclamaciones? 
A) En los vehículos que realicen transporte escolar. 
B) En los vehículos que realicen transporte internacional. 
C) En los vehículos que realicen transporte discrecional. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
 
PREGUNTA 95 
¿Cuáles de las siguientes son dos divisiones del Activo No Corriente? 
A) Inmovilizaciones intangibles e Inmovilizaciones materiales. 
B) Inmovilizaciones intangibles y Fondos propios. 
C) Inmovilizaciones materiales y Fondos propios. 
D) Fondos propios y Reservas. 
 
PREGUNTA 96 
Las bonificaciones a la contratación indefinida consistentes en la reducción de la aportación empresarial a la cotización de la 
seguridad social ¿en qué contrataciones no son de aplicación? 
A) A la de los parientes por afinidad del empresario hasta el segundo grado. 
B) A la de trabajadores que hubiesen prestado servicio en la empresa en los seis meses anteriores. 
C) A la de los miembros del órgano de los órganos de administración de la sociedad. 
D) Todas son correctas. 
 
PREGUNTA 97 
¿En qué vías se pueden aplicar peajes en las condiciones fijadas por la Directiva 1999/62/CE, sobre gravámenes a vehículos 
pesados de mercancías por utilización de infraestructuras? 
A) En las que forman parte de la red transeuropea de carreteras. 
B) En las que forman parte de la red transeuropea de carreteras, pero sólo si son autopistas. 
C) En las autopistas, aunque no formen parte de la red transeuropea de carreteras. 
D) Las respuestas A y C son correctas. 
 
PREGUNTA 98 
La Ley 34/2007, de calidad del aire y protección de la atmósfera, obliga a: 
A) promover sistemas de transporte menos contaminantes. 
B) elaborar una ley de movilidad sostenible. 
C) poner en marcha planes de transporte de empresa que reduzcan el uso del automóvil. 
D) Todas las respuestas son correctas. 
 
PREGUNTA 99 
La Ley 37/2003, del Ruido, considera contaminación acústica: 
A) los ruidos. 
B) las estridencias. 
C) las vibraciones. 
D) Las respuestas A y C son correctas. 
 
PREGUNTA 100 
¿Qué incremento del nivel sonoro máximo admisible para la homologación se permite en el caso de turismos blindados? 
A) 1 dB(A). 
B) 2 dB(A). 
C) 3 dB(A). 
D) Ninguno. 


